



# 陶大宇寄語港姐佳麗珍選美經歷

# 莊子璇成大熱搶風頭 懶理招人妒忌

香港文匯報訊(記者 達里)16位候選港姐佳麗昨日出席健康食品贊助商宣傳活動，大會請來產品代言人陶大宇做嘉賓，他分享多年前割膽石致腸胃「亂籠」，幸服用健康食品後能調理好身體。修讀營養學的15號莊子璇，表示自己是個易病的人，笑稱昨天活動像上課一樣，不過就由英文變了全中文。莊子璇也被視為今屆大熱之一，舉手投足均成焦點，她稱不擔心其他佳麗因此眼紅或排斥她。

佳麗們穿上小背心和短褲，盡顯夏日氣息，她們分組回答有關健康知識的問題，勝出一組可以擺出最佳姿態甫士，結果4號王怡然順利勝出，她開心獲選後首個獎項。大宇表示今次以開心價替產品做代言人，笑說：「學修哥(胡楓)話齋，我都『序』有應得啦，最重要是幫助到更多人。」他表示10多年前覺得經常胃痛和背痛，求醫後才發現原來患有膽石，割除膽石後就開始注重身體，尤其現今年代是健康大過天。問到大宇第一次見佳麗有何印象，他說：「她們都很年輕，覺得每一位都是冠軍，無得輸，知道有不少佳麗是學霸，但選美經歷是書本上學不到的，希望她們會好好珍惜。」從未擔任過港姐評判的大宇，笑言選美要獨具慧眼，他也不知道自己有沒有這方面的天分。

## 《倒轉地球》仍是登台金曲

近期忙返內地工作「找數」的大宇，表示疫情期間積下很多工作，現在要開始陸續做回。笑問他是否仍唱《倒轉地球》登台，大宇笑說：「想唱第二首都不行，因為老闆指明要點唱《倒轉地球》。」提到金牌監製鄭業生離世，大宇表示2005年曾與對方在上海合作過，反而在TVB期

間就沒有機會，之前也聽聞他身體不好要進出醫院，現在離開大家只能祝他一路好走。

早前到越南拍外景時不幸病倒的莊子璇，自嘲是個「西藥煲」，由小到大都身體弱和容易生病，但與她修讀營養學無關，現在只希望決賽前後不要再病倒。提到她獲胡定欣點名稱讚，莊子璇說：「有點受寵若驚，我們有傾偈，她叫我要多點保持笑容。」莊子璇不介意做熱門成為焦點，也不擔心令其他佳麗眼紅或排斥她，最重要是做好自己，別人說話她也管不來。早前確診的王怡然對第一次得獎感到開心，現在她身體康復並會繼續多喝水來保持健康。

6號胡睿涵、16號郭珮文和17號王敏慈穿上小背心後盡顯驕人身材，她們都不覺得服飾性感，笑言比基尼泳衣也穿過，不會感到尷尬。問到她們如何備戰提升狀態，胡睿涵表示已開始不吃晚餐和戒吃碳水化合物，已成功減掉2公斤，目標是要再減5公斤。胡睿涵是眾佳麗中年紀最小的一個，她不覺得是缺點，最重要是有自信和凸顯她的潛力。笑問其他佳麗姐有沒有欺負她，胡睿涵笑說：「大家都很照顧我。」郭珮文坦言未開始節食健身，因她本身為食會抵受不住美食的誘惑。見她在社交平

台常分享美食，郭珮文否認自己是個吃極不肥的人，只是太愛吃也沒辦法，打算在比賽前5天開始節食。而王敏慈就稱會盡量少吃和多運動來提升狀態。

## 郭珮文有社交恐懼

另外，一班佳麗到越南拍攝外景的特備節目《2023香港小姐競選 Hello Miss Hong Kong@越南》將於本週六播出。自小開始學古箏的王敏慈，以純熟的「古箏手」一彈驚人，是團隊最終獲勝的功臣。郭珮文在團隊戰中憑自身經驗分享了許多寶貴建議，與遊客互動時表現自然，但原來她本身有輕微的社交恐懼，面對人潮時會一度感到慌張，不知怎去應付。活潑靈敏的王怡然就十分「擦鞋」，當她被問到會送風車給哪一位時，她即甜笑望住高層樂易玲說：「我送給樂小姐，因為她在第一輪面試中選我出來，而我參選以來都好順利。」

修讀營養學的15號莊子璇，表示自己是個易病的人。

莊子璇與其他佳麗相處無問題。



▲左起：6號胡睿涵、17號王敏慈和16號郭珮文穿上小背心後盡顯驕人身材。



陶大宇向勝出體態Pose獎的4號王怡然頒獎。



# 吳業坤日籍太太隨夫姓 吳愛子已簽經理人想拍戲



◆吳愛子即場跟大廚學整蛋糕。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳凱琳(Grace)與吳業坤日籍妻子吳愛子(Aiko)昨日出席煤氣產品發布會，二人即場跟大廚學煮日式便當及水晶球蛋糕，又分享日常在家入廚點滴。婚後移居香港的Aiko，透露正努力學廣東話，活動上更以流利廣東話自我介紹。

原名濱口愛子的坤嫂，表示現已跟隨夫姓，中文名叫「吳愛子」。說得一口流利廣東話的Aiko，表示有跟老師學習寫中文，覺得好難，有不明白的就問老公。

她表示已習慣香港的生活，她大讚香港很有魅力，加上香港人及美食也很好，整體社會環境好開心，不過亦遇到突發事令她嚇一跳，就是在街上遇見半裸男士，她笑言老公在屋企亦會這樣。

首次出席公開活動的吳愛子，透露現已簽了經理人，稍後也有工作，並希望可以拍戲。問到可接受老公吳業坤拍咁戲？她表示要工作沒有辦法。當提到吳業坤不想太太拍咁戲，她笑說：「真係嘍？(除非加酬勞?)OK!」

剛與老公到清邁旅行返港的Aiko，問到是否努力「造人」？Aiko表示工作剛開始，而且要照顧收養的松鼠狗「白湯」，暫未會生BB。她又放閃指老公為人幽默，飛得她很开心。

## 陳凱琳令老公食生豬肉

三子之母的Grace，昨日穿着粉藍色短裙、波鞋，頭髮紮辮，一身青春打扮現身。首次跟Aiko同場，Grace大讚對方很用心，為了首次出席活動專誠背廣東話，表達得很流暢。

Grace婚後經常為家人下廚，廚藝連老公鄭嘉穎都大讚，她笑指廚藝突飛猛進全因當年參加《美女廚房》後曾被封為「地獄廚神」，為撇掉該稱號，她不停學廚。她又自爆老公曾食過她煮的生豬肉：「我鍾意煮牛扒，但老公唔食牛，所以我就學煮豬扒，開頭唔識整，見到外表金黃色認住食得，點知切落去生嘅。」

本月12日是Grace跟嘉穎結婚5周年，而同月15日又是嘉穎的54歲生日，Grace笑言因父親是同日生日，打算老公及父親生日一同慶祝，反而結婚周年就想跟老公過二人世界。問到會否生個女兒給老公做禮物？她笑說：「唔使啦！我咁可愛。」又謂準備送上實用的禮物。

◆陳凱琳(左)與吳愛子分享日常在家入廚點滴。



◆Jisoo 透露這段戀情目前仍是剛開始的階段。

# 兩岸影展前進四川 方志友期待看熊貓

香港文匯報訊 綜合中央社報導，第14屆兩岸電影展的大陸電影展剛落幕，主辦單位表示《本日公休》、《童話·世界》共6部電影將在四川雅安舉辦台灣電影展，游安順、方志友、謝瓊煖等演員將前往分享經驗。

此次將前往四川的台灣影人包含，傅孟柏與方志友代表《本日公休》，游安順代表《一家子兒咕咕叫》，小薰(黃瀾怡)代表《哈勇家》，謝瓊煖代表《詐團圓》，張庭瑚代表痞子蔡著作改編的《你在我心上》、另外《童話·世界》會

由剪接指導雷震卿、監製麻生汶代表。

兩岸影展主委、台灣導演朱延平肯定今年將在中國大陸放映的台灣電影，他說歷屆兩岸影展曾深入中國不同城市，讓許多中國大陸影迷能感受並了解台灣電影。

對於此次相隔12年再度前往四川，朱延平表示，影展消息公開後，就有很多友人傳訊息表示期待。謝瓊煖表示，希望能吃到當地美食「水煮魚」；方志友笑說：「去到熊貓的故鄉，當然是想要看熊貓，很期待。」



▲台灣演員謝瓊煖參演《詐團圓》。



◆傅孟柏(左)與方志友代表《本日公休》到四川。

# 韓星安普賢上香閨密會 BLACKPINK成員Jisoo認愛

香港文匯報訊(實習記者 茉莉)韓國女團BLACKPINK的一舉一動都備受關注，先前成員Jennie才被爆與BTS的成員V(金泰亨)在戀愛中；而昨日中午，韓媒爆料Jisoo(金智秀)與韓國男星安普賢戀愛中，安普賢被拍到現身Jisoo的住處，這才讓他們的戀情曝光。Jisoo透過其所屬經理人公司YG回應傳媒，表示的確對方有好感，但因為是剛開始的階段，所以比較謹慎，正在逐漸了解對方，並呼籲大眾用「溫暖的目光關注此戀情，我們將不勝感激」。而安普賢在確認Jisoo立場後，也透過經理人公司同步認愛，不過，他並沒有詳細解

釋，他們是何時發展等細節。這也是BLACKPINK成員首次公開承認戀情。Jisoo目前主要以女團身份活動，不過她曾主演韓劇《雪降花》，安普賢則參與了主演劇集《今生也請多指教》的OST，據雙方身邊人透露，二人對演戲、唱歌及時裝潮流同樣都很有興趣，因此有不少共同話題。而安普賢曾出演《太陽的後裔》，飾演宋仲基的隊友，接着在《梨泰院Class》演出朴敘俊的死對頭爆紅。其實安普賢出道前曾擔任拳擊選手，曾代表釜山參加全國大賽奪得金牌，卻因受傷而決定轉換跑道，以模特兒身份出道踏上戲劇

之路。據韓媒報道，昨日與Jisoo合拍《雪降花》的丁海寅在接受採訪時得知金智秀與安普賢戀情曝光，也祝福這對情侶能夠一直幸福下去。



◆曾是拳擊選手的安普賢擁健身形。網上圖片

# AGA借新歌帶出學會擁抱陰暗面

香港文匯報訊(記者 子棠)AGA(江海迦)早前被爆與姚子羚舊愛鄭子邦結婚後，隨即在社交網發文承認已經訂婚，平息外間的揣測，繼而專心籌備8月底的紅館處女個唱。開始踏入人生新階段的她昨日推出全新單曲《Count to Ten》，作為入行十周年展開全新篇章，借新歌帶出學會擁抱陰暗面才算自愛的信息；而MV邀得台灣著名導演比爾賈操刀，向Michael Jackson(MJ)的《Thriller》、電影《猛鬼街》及《鬼驅人》，以及上世紀八十年代美式驚悚片致敬。

AGA的新歌是為入行10周年而作，並挑戰從未嘗試過的曲風。她表示創作此曲的源起，是希望向MJ的《Thriller》致敬，前奏特意找來MJ變成狼人的配樂聲效，又注入大量她在成長時期非常喜歡的著名結他手Eddie Van Halen的電結他元素，中段颯風的結他solo亦是八十年代音樂的標誌元素。至於MV畫面以八十年代美式驚悚片風格為主導，MV中AGA換上如希臘神話美杜莎的暗黑造型，還有以睡衣造型穿梭幽暗森林及在睡房被夢魘騷擾等。



◆MV中，AGA以暗黑造型登場。